
2025 - Анкетирование преподавателей 
АНООВО "КИУ"
15 ответов

Опубликовать статистику

Как часто вы привлекаетесь к руководству курсовыми, 
дипломными работами?

[G  Копировать

15 ответов

Постоянно

Периодически

Редко

Удовлетворяет ли Вашим профессиональным потребностям 
научно-методическая работа в КИУ?

[G Копировать

15 ответов

I

Г

В основном,да 

Частично 

Скорее, нет

https://docs.google.com/forms/d/1mnVHMW4ZtUSeWQH3r-SITU6Oy3lHtZ6BBKl7iRCivwY/edit%23start=publishanalytics


Что, по Вашему мнению, максимально эффективно для 
профессионального роста педагога? (можно выбрать 
несколько вариантов ответов)

[G  Копировать

15 ответов

систематическое повы... 

самообразование 

участие в методических. 

участие в научно-иссле... 

овладение новыми инф... 

участие в конкурсах про. 

обобщение и распростр...

0

3 (20 %)

1 (6,7 %)

12 (80 %)

7 (46,7 %)

7 (46,7 %)

10 (66,7 %)

10

В каких из перечисленных ниже мероприятий, направленных 
на повышение Вашего профессионального уровня, Вы готовы 
принять участие? (можно выбрать несколько вариантов 
ответов)

15 ответов

14 (93,3 %)

15

[G  Копировать

систематическое повы. 

самообразование 

участие в методических. 

овладение новыми инф. 

участие в научно-иссле. 

участие в конкурсах про. 

обобщение и распростр.

0

3 (20 %)

2 (13,3 %)

13 (86,7 %)

12 (80 %)

9 (60 %)

11 (73,3 %)

7 (46,7 %)

10 15

Что мотивирует Вас повышать профессиональный уровень 
больше всего? (можно выбрать несколько вариантов ответов)

15 ответов

[G  Копировать

5

5



Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения 
квалификации?

10 Копировать

15 ответов

Стараюсь ежегодно и
систематически повышать
квалификацию

1 раз в 3 года

реже 1 раза в три года

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда и 
оснащенностью своего рабочего места?

15 ответов

10 Копировать

0 (0 %) 0 (0 %) 
I
2

8

6

4

2

0
1 3 4 5

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими 
материалами, учебниками и т.п. для достижения студентами 
предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.

15 ответов

[ 0  Копировать

0 (0 %) 0 (0 %) 
I
2

8

6

4

2

0
1 3 4 5



Оцените, как часто в своей работе Вы используете 
электронную библиотечную систему

10 Копировать

15 ответов

ф Использую часто 

ф  Использую редко 

#  Не использую

J
Оцените, пожалуйста, качество организации и С Копировать

функционирования ЭИОС

15 ответов 

10,0

7.5 

5,0

2.5

0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %)

0,0 --------------1---------------------------- 1---------------------------- 1-----
1 2 3 4 5

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся iD Копировать 

учебного процесса, внеучебных мероприятий на сайте

15 ответов

0 (0 %) 0 (0 %) 
I
2

8

6

4

2

0
1 3 4 5



Устраивает ли Вас удобство пользования электронным С Копировать

журналом?

15 ответов

не устраивает 

устраивает частично 

устраивает полностью

Устраивает ли Вас организация питания в институте?

15 ответов

[G Копировать

не устраивает 

устраивает частично 

устраивает полностью



Какая характеристика, на ваш взгляд, выгодно отличает КИУ от других 
учреждений?

11 ответов

Оснащенность аудиторий и каждого рабочего места пк 

Небольшой, где к каждому студенту уделяют внимание.

Индивидуальный подход к каждому студенту, хорошее оснащенность аудиторий

Приятная рабочая деловая атмосфера

Доброжелательность и внимание

Наполняемость групп

Индивидуальный подход к студенту

Внимание, профессионализм

Гибкость учебного процесса

Индивидуальный подход к студентам

В КИУ созданы максимально комфортные условия, атмосфера и обстановка для 
работы и учебы. Доброжелательность и уважение по отношению к преподавателям и 
студентам


